
 
ATA Nº 1864 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima décima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada às dezenove horas do dia 07 de Outubro de dois mil e 
dezenove. Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima décima segunda Sessão Ordinária da 
Legislatura 2017/2020. Confirmada presença total dos Nobres Vereadores conforme 
assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de 
todos, e solicitou à Secretária para que fizesse a leitura da Ata nº1863. Após a leitura o 
Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1863, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1863 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Ofício nº 226/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto 

de Lei 150/2019 que: “INSTITUI O PROGRAMA DE ATENDIMENTO E 

FORNECIMENTO GRATUITO DE PRÓTESES DENTÁRIAS NO MUNICÍPIO DE 

ANTONIO OLINTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

* Ofício nº 236/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, em resposta a Indicação 

verbal do Vereador Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo, aprovada em sessão 

ordinária do dia 23 de setembro do corrente ano. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

*Indicação nº 15/2019 de autoria do Vereador João Issacard Borba. “Solicitando ao 

Poder Executivo Municipal, agilidade no processo de contratação de um 

profissional de fonoaudiologia, Justificou sua Indicação afirmando que os 

pacientes (principalmente crianças), que necessitam de tratamento contínuo, 

estão há 08 meses sem atendimento, devido à falta desse profissional”. 

O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura da Indicação. Após a 

leitura o Presidente colocou-a em discussão proferindo: Está em discussão a Indicação 

nº 15/2019, Senhores Vereadores.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores. Solicitando a compreensão de todos para Aprovação de sua Indicação, 

reivindicando a contratação imediata de um profissional especialista na área de 

Fonoaudiologia, como requer o referido pedido, para que o público que necessita desse 

atendimento. Concluiu agradecendo. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador João 

Issacard Borba, para ser encaminhada ao Poder Executivo para providências. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores.  
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VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, Nobres 

Vereadores, e o Público Presente, citou o nome do Sr. Leomar Machado Ex-Vereador 

em três Legislaturas, presente na Câmara antes do início da Sessão, ressaltando que 

partiu dele, juntamente com o Prefeito Fabio, ocasião em era Vereador, a Indicação 

reivindicando a construção da recém-inaugurada, ponte da Comunidade do Cerro lindo, 

obra que foi almejada através de Indicações de outros Vereadores, e recentemente foi 

concluída graças ao empenho de todos. Agradeceu a todos pela presença desejando-os 

uma boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, Agradeceu a 

todos pela presença desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores. Parabenizou as Conselheiras Tutelares, eleitas através do voto direto da 

população, neste Domingo dia 06 de Outubro, com a missão de zelar pelos Direitos das 

Crianças e Adolescentes do Município, por 04 (quatro) anos de mandato, bem como as 

suplentes que participaram das eleições. Parabenizou o prefeito Fabio pela 

Administração. Comentou sobre breve inauguração do Parque de Eventos, que está 

praticamente concluído, em uma área de terra medindo 13 (treze) alqueires, adquirida 

por R$ 100.000,00 (cem mil reais), em seu Mandato como Prefeito no ano de 2005, 

aquisição que foi alvo de críticas, e atualmente até quem criticou-o, deve estar 

arrependido, se levado em consideração sua utilidade para o Município, ressaltando que 

cada obra concluída, é um mérito para o Poder Executivo e Legislativo que vêm juntos 

trabalhando em prol da população. Agradeceu a todos especialmente à sua Irmã 

Maristela com sua amiga aria, presentes na sessão, desejando proteção Divina à todos 

e uma boa noite.  



VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores. Agradeceu aos Funcionários da Câmara, e a todos os presentes. 

Parabenizou a nova Diretoria da Capela da comunidade de Água Amarela de Baixo 

(Posto Train), pela organização do festival de prêmios, neste Domingo dia 06 de 

Outubro, apesar do mau tempo, teve uma tarde festiva contando com a presença e 

colaboração de grande número de pessoas. Ressaltou o Comentário do Vereador José 

Cleomar, sobre as conquistas do Município através da Administração do prefeito Fabio. 

E Parabenizou-o pela aquisição do referido terreno destinado à construção do Parque de 

eventos, atendendo uma necessidade de todos os Munícipes. Encerrou agradecendo a 

presença de todos e desejando-os uma boa noite.  

VEREADORA TÂRIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentando todos os Presentes, 
especialmente sua Irmã Maristela, e a Sra. Maria, o Pastor Romildo, Sr. Devanir, Sr. 
Jaime, Sr. Rodrigo, dando-lhes boas-vindas, aos Funcionários da Câmara. Comentou 
que no dia de hoje foi liberada mais uma Emenda Parlamentar no valor de R$ 
238.750,00 (duzentos e trinta e oito mil, e setecentos e cinquenta reais), para o próximo 
ano, do Deputado Federal Aliel Machado, que será destinada para pavimentação 
asfáltica na área urbana, resultando além de melhoria estética para a cidade, 
comodidade para população. Ressaltou que as ações do referido Parlamentar, 
destinadas ao Município, são forma de reconhecimento da expressiva votação que 
obteve nas eleições passadas. Comentou que no corrente mês, estará sendo realizado 
um trabalho voltado à saúde das Mulheres, na Campanha Outubro Rosa, onde 
receberão atendimento prioritário, como Mamografia, preventivo, Diabetes, aferimento 
de pressão, Dentário, e consulta com Nutricionista, cada uma em sua respectiva 
comunidade, no dia 11 de Outubro, na comunidade de Água Amarela de Cima; 14 de 
outubro na comunidade do Butiá; 16 de Outubro na comunidade de Lagoa da Cruz; 22 
de Outubro na Sede (APSF); e no dia 29 de Outubro no Posto Train. Solicitou aos 
Vereadores pra que ajudem divulgar o cronograma de atendimento, para que essa ação 
seja cada vez mais abrangente. Parabenizou as Conselheiras Tutelares eleitas neste 
Domingo dia 06 de Outubro, desejando-as bênçãos Divinas para que cumpram com 
suas atribuições nos 04 (quatro) anos de mandato, neste trabalho de muita 
responsabilidade que exige bastante responsabilidade e dedicação. Concluiu desejando 
a todos uma boa noite.  

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 
demais Vereadores. Agradeceu a todos os presentes. Parabenizou a comunidade do 
Pedroso, pela organização da festa ocorrida ontem dia 06 de Outubro, onde esteve 
presente juntamente com o Prefeito Fabio, prestigiando o Evento, que apesar do tempo 
chuvoso, ocorreu da melhor forma possível. Agradeceu a todos os Presentes, 
desejando-os boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos. Parabenizou 

às Conselheiras Tutelares eleitas neste Domingo dia 06 de Outubro, levando em 

consideração que toda disputa eleitoral, exige certa dedicação pela dificuldade. Relatou 

o nome de cada candidata Eleita e suas respectivas votações, sendo Alice: 222 votos; 

Roberta Backer: 142 votos; Maria Dejanira: 129 votos; Aniele: 94 votos; Angelita: 93 

votos, desejando à elas sucesso em seus trabalhos em defesa das crianças e 

adolescentes do Município. E as Suplentes que concorreram e não foram eleitas, mas 

merecem elogios pela participação. Agradeceu ao Clair, por disponibilizar funcionários 

do setor de Obras, para realizar serviços na Câmara, quando há necessidade, citando 



algumas reformas em instalações elétricas, feitas há dias atrás, economizando dinheiro 

da Câmara, e evitando transtornos em casos de Licitações.   

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 14 de Outubro de 2019, às 19 horas. 

 




